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Cuncrema HoBbIXx TEXHOAOTUM

MpoekT CHT

(TexHoAOruu
KMCAOTHbIX 06paboTok
HO KAPOOHATHbLIX
KOAAEKTOPAX
HK-PocHedTb)

Ot4eT 0 npoBeaeHHbIXx CKO
OO0 «PH-CeBepHag Hedotby
(r. YcuHck, pecn. Komu)

LLInpHeH A.A.

MEHeAXEP NpoekTa pabdoyen rpynnsl FPM CHT



O61beKkTbl UCNbITAHUU

| |

NCNbITOHME MOTOKOOTKAOHSIOLLLEM
TEXHOAOTUM {XMMEKO-H)N— reaq HaO
YTAEBOAOPOAHOM oCcHOBE 3A0
«Xmmeko-IrAHM

S

/

— 5016 ckB (Xacbipen)
9 asrycrta

— 6004 ckB (Haaeno)
12 asrycra

— 619 cks (Ces.-baraH)
15 asrycrta

— 10 ckB (Haaeno)

17 asrycra

— 6005 cks (Haaeno)
24 aBrycra

KPC OOO «PH-CeBepHasd Hedotby +

MHXXEHepHoe conposoxaeHme (CHT) +

aKkCcnepTHoe conposoxaeHue (3A0
«Xmmeko-IFAHM) HO NepBbIX ABYX
pabotax (Maraaosa A.A.)
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Xumeko-H

[eneobpa3oBaTEAb XMMEKO-H (KOHUEHTP. 10 — 16 A/M3)
AKTMBATOP XMMEKO (KOHLEHTP. 10 — 16 A/M3)

OTKAOHEHUE KMCAOTbI OT BbICOKOMPOHULAEMbIX YYOCTKOB
Peakums:

KWMCAOTA + MPOAYKTbI PA3PYLLEHHOIO reAs + MOHbI
KAAbLIME — OBPA30BAHME KAABLIMEBLIX COAEN
QAAKMACDOCAIOPHbBIX KUCAOT

AEeNCTBME MPOAYKTO PEAKLUMM (KAABLIMEBBIE COAU
AAKMATDOCAOPHBIX KUCAQOT) B KaYecTse [MAB:

° TMAPOOOBUIMPOBAHME MOPOADI
°  YAYYLLUEHME MNPUTOKA HEADTU

paBHOMepHad nofada Ha BeCb
o6beM nopuuu gmus.Tonnuea

-
aKTMBaTop
Xumeko-H

Insenb + HedTe: 21 M3

reneotp.
Xumero-H
EmiocTs ana ABToUMCTEpHaMH
3ameca rens: 1 m3 (8-12 w3)

——

:
320
A 4

EmkocTb: 35 M3
Fenb: 0 M3

f_Tem:: 21m3
[@/ OTaenenve: 24 M3 |0 TaeneHue: 8 M3
A

A

CaMOTEKOM

LA
320
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l|||||l PacyeT auzamnHa CKO

= OB6beMbl KUCAOTbl U OTKAOHUTEASA
— KUCAOTA: 2 M3/M
— oTkKAOHUTEAD: 0.3/0.4 * O6BbEM _KMUCAOTDI

Orpanumyenmne:. Makcrmym 50 m3 HCI Ha oaHom paboTte
(2 KUCA. TYMMUP. EMKOCTH)

= Yucao ctaaAmin/uUUKAOB 06paBOTKH
— 30BMCUMMOCTb OT AAMHBI MEPTOOPALMOHHbBIX

MHTEPBAAOB:
[Moun 24 m nepdo — 4 KUCAOTHbBIX, 3 OTKAOHUTEAbHbIX
CTAAMM LnuHa nep@ Hucno kucn | HYucno oTKNOHUT
= O6BLEeMBI CTCIAMﬁ MHTepBana cTapguii cTagui
M
— YBEeAUYEHME OOBEMOB KMCAOTbl M OTKAOHUTEAR CO 6 2 1
BPEMEHEM 3AKAYKM 12 3 2
18 3 2
= CKOpOCTb 3aKA4YUBAHUSA 2 A 3
— MOKCUMYM [/ BEe3 AQBAEHMS PA3PLIBA 30 5 4
OrpaHuyeHue: 22 2 g
0.4 M3 - CMH-32, LLA-320 53 7 6
= |_|pl/l BbICOKOM NMPENEMUMCTOCTHU CKBAXMHbI — MEPBAI CTAANA: 2; g g
reneBdd 76 10 9




5016
R 1 4
53 1 Bl 5016 ckB, Xacbipenckoro m/p
,-:‘ ; g HIK, yeney ‘ % R R
E’: g [ AT 1 %
19988 5 |
" (40.5 M):
200 |1 =L = 2256 - 2262 (6 M) = MaacT: D1, BTOPUWYH.
e I - %ggg - 353352(01 4.5 M) NOPUCTOCTb, AOAOMMTbI
2250 ::;f _, —=1airee - - M - — —
zel |5 3 _ ( ; ?307 N - Qx=76, QH=51, O6B=22
T 0 | . .50 M3 [MpOHMLAEMOCTb = 6.5 MA,
2260 ) E.:. _ .28 /;/\3 = [opucrtoctb=7%
S L . = Pna=149, P306=45
ek ) 505072 o K L
205 (36w .'c\,f_fj : ::: .‘ T’ ] TeN\I‘IepOTypo:47
{ — % o 6874
QR+ MR ‘ 9 aBrycTa
oz | 5% ' = 16 aBr
{ <‘;‘["’J ..‘
— s - Qx=123, QH=73, O68=22,
2200 b3 ~ e )
s | FE e | o7 ot P3a6=51, KpaTH. npupocta=1.4
2304 -‘/ : 583 EH : @ﬁ
2056.6 > "_‘_': i
— Ne Cragusa O6beM | CkopocTb ETZ:::’; PHay Ppab PKOH
2310
*2065.2 M3 M3/MWH MUWH arm atMm atMm
1 fenb 5 0.4 12.5 0 0 0
2320 2 Kucnota 6 0.4 15.0 0 0 0
i 3 lenb 4 0.4 10.0 0 0 0
4 Kucnota 8 04 20.0 0 0 0
2330 5 Fenb 5 0.4 12.5 0 0 0
o 6| Kucnota 10 04 25.0 0 0 0
7 lenb 6 04 15.0 0 20 0
_;‘:1'-’0 8 Kucnota 12 0.4 30.0 40 20 0
' 9 lenb 8 0.4 20.0 15 50 - 70 50
2 10 Kucnota 14 0.4 35.0 50 20-35 0
Py 11|  Mpogaeka 7.5 0.4 18.8
O6LWMiA 06BbEM 3aKaYKK: 85.5 m3
Ob6Lee BpeMs 3aKadku: 213.75 muH
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HIK, yen.en
16.3

MK, MxPiy

16.3

-2183.1

2800

«2226.5 {
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2820
-2243.9
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6004 ckB, Haaeuockoro m/p

o).}

. (21 m):

2775-2777(2 M), 2778.5 - 2780.5 (2 m
2782 — 2784(2 M), 2788.5 — 2798(9.5 m)
2803 — 2807 (4 M), 2808.5 — 2810(1.5 m)

— 2770.5-2775.0 (4.5m),
— 2810.0-2818.0 (8.0 m)

)

[aacT: D1, BTOPUYH.
MOPMUCTOCTb, AOAOMMUTBI

Qx=12, QH=10.3, O68=0.1
[MooHULQAEMOCTb = 1.1 MA,
NopumcTocTb=9%

PnA=155, P3a06=51

" 42 M3
. 21 M3 Temneparypa=47
12 asrycTa
18 aBr
'6002
2 o 6004 Qx=73, QH=45.8, O0B=27/,
11-1%
P306=58, kpaTH. Npnpocta=4.4
® 5 12%
6006
®50 s0%
Ne Cragua Ob6bem | CkopocTb Elpehas PHay | Ppa6 | PkoH
cTaaum
m3 M3/MUH MWH aTMm aTtm aTtMm
1 lenb 5 0.4 12.5 0] 40-70 40
2 Kucnorta 10 0.4 25.0 20| 15- 30 0
3 lenb 6 0.4 15.0 10 70 - 90 80
4 Kucnorta 14 0.4 35.0 80| 15- 20 0
5 lenb 10 04 25.0 10| 50 - 60 20
6 Kucnota 18 0.4 45.0 20| 30 - 40 10
7 [poaaBka 9 04 22.5
OO6LWLMI 00bEM 3aKaYKU: 72 v3
ObLee BpeMs 3aKkavKku: 180 muu




6(_’19-Ces.5arar4
B 619 ckB, CeBepo-baraHckoro m/p
3570 ,_‘_;"" s - = (] 9 /\/\):
I O — 3611.5-3614.5 (3 M)
w8l B - 128(1665.5 5 2%10.0 %gg M} = [1AQCT: S1, AOAOMMUTLI
S e 2 - 5-3633. 5m
sz 5 ‘. -:7__ _ 436.0-3638.0 (2 N\) u Q)K:3, QH:2.5, O6B:O.2
il 7, 3653036560 (3 m) = MpoHuLaemocTs = 0.3 MA,
L Lo 3540-3560, 3670 (He 3aNAKEPOBAAMCS) = Mopuctoctb=9%
g — : g M - Prin=163, P306=132
0 ' = Temnepatypa=80
w0 e e
I%es ~F wE [ - 15 asrycTa
| ] <[ Sirm 19 aBr
| B s - Qx=19, QH=13.4, OGB=16,
e 3R o *5- 2% . 610 P306=100, KpaTH. NpUpocTa=5.4
= st e = 2-1%
I SE =t IO
= o 515
| e .81 619
s | i |
g .{:) f oeim L
s | E e Ne Crtagua O6bem | CKopocTb Bpem PHau | Ppa6 | PkoH
] cTagum
4 \ M3 M3/MUH MUH aTm aTMm aTMm
%W MpotpaBka HKT |3
Sor] M S 1 Kucnota 6|Ha uMpKynaumno
w L ~
- c 2 lenb 2 Ha LMPKYNSLMIO BO3BpaT M3 3atp.11 M3
i R [TakepoBKa He nony4unachb
e Lot 2 Fenb 9 2 ocT 24.0 30 200 80
30 Ps L - 3 Kucrota 13|  3oct 83.0 100 200 200
' ? 3% ST 4 lenb BbI110 peLleHo refb 6o/blle He 3akaduBaTb
. e 5 Kucnota 19 186.0 100 200 200
azna mn bl 6 MpoaaBka 12 0.4 30.0
: d- OB6LLNA 06beM 3aKa4Ku: 61 m3
S o ObLee BpeMs 3akayku: 323 mu




& H 10 ckB, Haaeuockoro m/p
= o
NS JEEE ~ 2304-2325 (21 m)
| =3 — 2329 -2335 (6 Mm) = [lIanacT: D1, BTOPUYH.
e R — 2337 -2340 (3 M) NOPUCTOCTb, AOAOMMTbI
0| | e E8 - - . = = =
— 2340 -2345 = [TPOHULLOEMOCTb = 22 MA,
™ ELE L — - o1 48 m3 = MopuctocTb=8%
=5 [ = : 120 M3
— TS = Pna=145, P3a6=53
b ’-",. ;’_) E":” e
ol [FEEE =0 = Temneparypa=47/
T e 5 B 17 asrycTta
o | | ET g 21
ol E‘; = asr
S-S = Qx=159, QH=90, O6B=34,
e (== N P306=42, kpatH. npupocta=2.0
10
zz;n 7:\:. gi)t = 5] ‘E'v;
:{\::__: ?
e Wl 5 2 .. 9| MHTepBaA HepaboTtaloLLmi —> 1-
| | O35 08t CTOAMS: KUCAOTA
- : E (IR Ne Cragus O6bem | CKOpoCTb SpENS PHay | Ppa6 | PkoH
nas | X g cTaaum
>3 ¥ v3 M3/MUH MUH atm at™ aT™
ol | N0 g | 1| Kucnora 14 0.4 35.0 0 0 0
LS BE M4 2| Tlenb 9 0.4 225 0] 10-30 0
wo || e B 3| Kucnota 16 0.4 40.0 0 0 0
o R =Tl 4] Tenb 11 0.4 275 0 0 0
50 R TR 5 Kucrora 18] 0.4 45.0 0 0 0
——lof & TR 6] Mpogaska 7.6 0.4 19.0 30] 10 0
=] E e OB6LMIi 06bEM 3aKAYKM: 75.6 M3
el | ==— f, ™ O6LUEEe BPEMS 3aKAYKU: 189 MuH
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6005 ckB, Haaeuockoro m/p
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(28 m):

2463 — 2472.5 (9.5 m), 2479 — 2480.5 (1.5)

— 2482.5 — 2486 (3.5), 2488 — 2490.5 (2.5)
2491.5 - 2498 (6.5), 2502 — 2506.5 (4.5)

(o). }e)]

] 6005

2450 - 2460, 2507 — 2512

= [lAacT: D1, BTOpUYH.

NMNOPUCTOCTb, AOAOMMUTDI

= Qx=21, QH=16.5, O6B=8.4
= [1POHULQAEMOCTb = 1.6 MA,

lNepexoa HA
OAMH arper
LLA-320

- 48 M3 = [Topuctoctb=6%
. HeT = PnAa=155, P3ab6=46
T = Temneparypa=47
&« "
| o 5204 24 asrycTa
HET
Py 6005
22-12%
‘11?005\
Ne Craaus O6bem | CkopocThb Bpsms PHau Ppab PkoH
cTaaum
M3 M3/MWUH MWH aTtm artm aTtMm
1 Tex.Boaa (2 x LIA-320) 30 0.7 0:39 0 80 - 90
2 Kucnota 8 0.4 0:17 0 0
3 Tex.Boaa (2 x LIA-320) 8 0.7 0:10 0 70-70
4 Kucnota 8 0.4 0:22 0 0
5 Tex.Boga (2 x LIA-320) 11 0.7 0:15 0 90-100
6 Kucnota 8 0.4 0:20 0 10-20
7 Tex.Boaa (2 x LIA-320) 14 0.7 0:32 0] 100 -120
8 Kucnota 8 0.4 0:23 80 o0 - 60
Tex.Boga (1 x LIA-320) 17 0.4 0:40 50 70-90
KucnoTta 8 0.4 0:22 50 50 - 60
Tex.Boaa (1 x LIA-320) 20 0.4 0:50 50 70-100
Kucnota 8 0.4 0:25 50 o0 - 60
Tex.Boga (1 x LIA-320) 23 0.4 0:59 50 50 - 60
O6LWKi 06beM 3aKaAYKK: 171 m3
OObLee BpeMs 3aKauKu: 374 muH




l|||||l NMpoaAykTuBHocTb nocAae CKO

Ne6ut Hed ™ [T/cyT]

100 -

— 90.1
90 -

7 lo CKO /3.2
70 -

60
oY
50 - 45.8 46

OPacyeT (P3a6 - yenesoe)

40 -

& 3anycKkHble napameTpbl | 307 26

20 - 17

12 134

B

5016 - Xacbipen 6004 - Haper 619 - CeB-barau 10 - Hapet 6005 - Hapeto

CYMMQAPHbIM NPUPOCT Mo Hedotn: 112 1/cyT




l|||||l AHaauns CKO

- = DMYAbCHUSA (B HOYOAE
CKBOXKMHbI C BbICOKOM MpueMmcTocTbio: 5016, 10 Y ( )
= Xumeko-H

HeAOCTATOYHOCTL BA3ZKOCTM FEAf MPU OTKAOHEHUM KMCAOTbI B MAQCTAX C MOBbILLIEHHOM
BTOPMYHOM MOPUCTOCTbIO

CKBOXXMHbI CO CpeaHen npuemmctocToio: 6004, 6005 Xumeko-H

CpaBHeHue:

= CKO Ha ckB. 6004 ¢ MCNOAb30BAHMEM XMMEKO-H (Npm AaBAeHUEX < 100 aTm)
= CKO Ha cks. 6005 6e3 Xumeko-H (npu aAasaeHmsx > 100 atm)

- -H +
CKBOXXMHbI C HU3KOM MPUEMMCTOCTLIO: 619 Xumexo-H - -
arpecCuBHbIN AU3AUH

CeBepo-baraHckoe m/p: ckB 615, 616, 617, 618




NMepcnekTusbl CKO

KAHAUAATBI Ha CKO

— Haaentockoe m/p
— Xacblpemckoe M/p

— Ceepo-baraHckoe m/p
— baraHckoe m/p
— CaHanenckoe m/p

— Temnepatypa
— MPUEMMUCTOCTb MAACTA
— CBOMCTBA HEQOTU

TEXHOAOIMYECKUE

BuckosmmeTp
PeomeTp

Pacxoaomep
3AOO0OMHbBIM ACTYMK ACBAEHMS

LMo pOoBAS 3QMMChb YCTbEBOTO AQBAEHMUS U
pacxoad

OBOPYAOBAHME AA CO3AQHUA DMYAbCHM
(MHXEKTOPSbI, LLEeHTPUADYH)

XMM. PEATEHTbI (DMYABIATOPSI)

Ocosenckoe M/p
«rA30AMHY)

AH-700




